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Χιλιάδες δέματα αγάπης από την Ιερά 
Μητρόπολη Πειραιώς και τον Ολυμπιακό σε 
δοκιμαζόμενους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Για μία ακόμη χρονιά η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς, μέσω του 
φιλανθρωπικού και ιεραποστολικού έργου της, προσέφερε 
χιλιάδες «Δέματα Αγάπης» με τρόφιμα και είδη πρώτης 
ανάγκης για το πασχαλινό τραπέζι σε συνανθρώπους μας, οι 
οποίοι με τεράστιους αγώνες και κόπο προσπαθούν να 
αντεπεξέλθουν στις καθημερινές δυσκολίες που 
παρουσιάζονται.

Η φιλανθρωπική αυτή δράση της τοπικής Εκκλησίας πραγματοποιήθηκε την 
Παρασκευή 3 Απριλίου 2026, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου συμπολιούχου 
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Πειραιώς, όπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ μαζί με τον 
Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη και τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο του 
Σταδίου «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» Βασίλη Βασιλειάδη, έδωσαν μήνυμα ενότητας 
και αγάπης, προσφέροντας τα απαραίτητα για το πασχαλινό τραπέζι. Μαζί, ήταν 
και οι παίκτες του Ολυμπιακού Αργύρης Λιατσικούρας και Νίκος Ζούγκλης.

Κάθε Δέμα Αγάπης περιλάμβανε, μεταξύ άλλων, κοτόπουλα, κιμά, λάδι, τυριά, 
γάλατα, ρύζι, όσπρια (φακές, φασόλια, ρεβίθια κλπ), ζυμαρικά, κριθαράκι, 
κονσέρβες, πασχαλινά τσουρέκια, κουλούρια και αβγά, καθώς και ποικιλία από 
είδη προσωπικής υγιεινής.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον σπουδαίο και 
ευπατρίδη Πειραιώτη, Πρόεδρο της ΠΑΕ Ολυμπιακός και Μεγάλο Ευεργέτη της 
τοπικής Εκκλησίας κ. Ευάγγελο Μαρινάκη, ο οποίος με κάθε ευκαιρία αποδεικνύει 
περίτρανα το έμπρακτο ενδιαφέρον του με την ουσιαστική του συμβολή σε κάθε 
έναν αναγκεμένο συνάνθρωπό μας ξεχωριστά, αγκαλιάζοντας ταυτόχρονα το 
φιλανθρωπικό, ιεραποστολικό, εκπαιδευτικό και κοινωνικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Χάρη στην σημαντική προσφορά του κ. Μαρινάκη, η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς 
αντιδώρισε και φέτος «Δέματα Αγάπης», αφού δια του εκπροσώπου του, κ. Βασίλη 
Βασιλειάδη, προσέφερε για μία ακόμη χρονιά, επιταγή ύψους 10.000€, ποσό το 
οποίο θα διατεθεί εξ ολοκλήρου στην περαιτέρω ενίσχυση του φιλανθρωπικού μας 
έργου, καθώς και πέντε επιταγές για τη μισθοδοσία ισάριθμων κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, οι οποίοι δεν μισθοδοτούνται από το Ελληνικό Κράτος.

Απευθυνόμενος προς όλους, ο Σεβασμιώτατος τους καλωσόρισε «σε αυτή τη 
γιορτή της αγάπης που είναι ακριβώς μια γιορτή για να τιμήσουμε τα σεπτά 
πρόσωπά σας», όπως χαρακτηριστικά είπε, σημειώνοντας με έμφαση ότι «η 
Εκκλησία, σε όλους σας, βλέπει τον Χριστό».

«Ο κάθε ένας και η κάθε μία από εσάς είναι ένας μικρός Χριστός και το μήνυμα 
της Αναστάσεως είναι μήνυμα νίκης», επεσήμανε και αναφερόμενος στις 
δυσκολίες της ζωής, τόνισε: «Τα Πάθη και ο Σταυρός οδήγησαν στην Ανάσταση. 
Στη ζωή μας υπάρχει πάντοτε ο πόνος και η δυσκολία, αλλά πρέπει να έχουμε 
θάρρος, πίστη και δύναμη. Και να ξέρουμε ότι η αγάπη του Θεού ποτέ δεν θα μας 
εγκαταλείψει»

«Θέλω σήμερα να τιμήσω τους αδερφούς μου συμπρεσβυτέρους, οι οποίοι 
αγωνίζονται στις Ενορίες της Μητροπόλεως για το έργο της προσφοράς αγάπης 
σε κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη», είπε στη συνέχεια, ευχαριστώντας παράλληλα 



«τον Δήμαρχό μας, τον Γιάννη Μώραλη και τις υπηρεσίες του Δήμου», «την ΠΑΕ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ και τον Πρόεδρο κ. Ευάγγελο Μαρινάκη, καθώς και τον Πρόεδρο και 
Διευθύνοντα Σύμβουλο του Σταδίου ‘’Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ’’ τον αγαπητό Βασίλη 
Βασιλειάδη», «και όλους όσοι συμβάλλουν σε αυτό το έργο της φιλαλληλίας, όχι 
σήμερα μόνο, αλλά κάθε μέρα του χρόνου».

«Εύχομαι η Ανάσταση του Χριστού να δίνει σε όλους φως και δύναμη και ελπίδα 
και στη ζωή μας να ξέρουμε ότι ο δρόμος αυτός δεν τελειώνει εδώ, αλλά περνάει. 
Ένα πέρασμα, ένα Πάσχα είναι στην πραγματικότητα των ουρανών γι’ αυτό όλοι 
να έχετε βαθιά μέσα σας τον Σταυρό και την Ανάσταση. Τα δύο όρια της 
ανθρώπινης μεγαλοσύνης που ο Θεός χάρισε για τη δική μας σωτηρία και δύναμη. 
Καλή Ανάσταση σε όλους!», είπε καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος.

Λίγο νωρίτερα, μιλώντας στην εκπομπή «Κοινωνία Ώρα Mega» και τους Ιορδάνη 
Χασαπόπουλο και Ανθή Βούλγαρη ο Σεβασμιώτατος υπογραμμίζοντας πως «η 
Εκκλησία προβάλλει τη συμπόρευση, τη συσταύρωση, τη συνανάσταση με τον 
Κύριο», τόνισε ότι «δεν υπάρχει καλύτερος τρόπος για να υλοποιήσει κανείς όλα 
αυτά τα υπέροχα μηνύματα της στοργής του Θεού για εμάς, από το να προσφέρει 
αγάπη στους ανθρώπους που την έχουν ανάγκη».

«Στον κάθε άνθρωπο πρέπει να βλέπουμε τον Χριστό», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος, 
σημειώνοντας πως «όλοι μαζί εδώ, σαν μια οικογένεια, με την πρόφρονα και 
πολυσήμαντη συμβολή του Προέδρου μας κ. Ευαγγέλου Μαρινάκη και της ΠΑΕ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, του Δήμου Πειραιά, αλλά και των πολλών εθελοντών της 
Μητροπόλεως, ανοίγουμε τις καρδιές μας στον κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη». 
«Για μας είναι ο Χριστός πάσχων και θέλουμε να δούμε τον κάθε άνθρωπο 
χαρούμενο, δυνατό, γεμάτο από τα δώρα της Αναστάσεως. Τα δώρα της ζωής», 
πρόσθεσε.

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης έκανε λόγο για «άλλη 
μια σημαντική πρωτοβουλία αυτής της ισχυρής συμμαχίας αλληλεγγύης που έχει 
δημιουργηθεί στον Πειραιά εδώ και αρκετά χρόνια με μπροστάρη τον 
Μητροπολίτη και τη Μητρόπολή μας, τη Δημοτική Αρχή, τον Ολυμπιακό και 
άλλους μεγάλους φορείς της πόλης ώστε να βοηθάμε όσους έχουν ανάγκη».

Τόνισε πως «όσο υπάρχει ανάγκη, εμείς θα είμαστε παρόντες όλοι εδώ να βρούμε, 
να ανακουφίσουμε, να απαλύνουμε τον πόνο των ανθρώπων, να προσφέρουμε ό,τι 
περισσότερο μπορούμε στους συμπολίτες μας».

Αναφέρθηκε στη σημαντική πρωτοβουλία του Ολυμπιακού υπογραμμίζοντας πως 
«συμμετέχει σε οποιαδήποτε δράση γίνεται» και επαναλαμβάνοντας πως η 



συνεργασία όλων «είναι η δύναμη της πόλης του Πειραιά τα τελευταία χρόνια».

Τέλος, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου «ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» Βασίλης Βασιλειάδης αναφέρθηκε «στους ανθρώπους που 
περιμένουν να πάρουν τα δέματα αγάπης», τονίζοντας πως «ο κόσμος στρέφεται 
στην Εκκλησία και για αυτό ο Βαγγέλης Μαρινάκης προφέρει πλουσιοπάροχα κάθε 
τι που χρειάζεται».

«Το έργο του Δέσποτα είναι τεράστιο», επεσήμανε προσφέροντας, για μία ακόμη 
χρονιά, επιταγή ύψους 10.000€, η οποία θα διατεθεί στην περαιτέρω ενίσχυση του 
φιλανθρωπικού έργου της τοπικής Εκκλησίας, καθώς και τις πέντε (5) επιταγές για 
τη μισθοδοσία των άμισθων κληρικών μας.

Λίγο αργότερα ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος προς τους ακροατές της 
Πειραϊκής Εκκλησίας, οι οποίοι συνδράμουν ενεργά και ουσιαστικά σε όλη αυτή 
την φιλανθρωπική, ιεραποστολική και εκπαιδευτική προσπάθεια και δράση, αφού 
αρχικά τους ευχαρίστησε θερμά και ειλικρινά για την σημαντική τους υποστήριξη, 
σημείωσε πως «το μήνυμα της Εκκλησίας, διαχρονικά, είναι συμπόρευση, 
συσταύρωση και συνανάσταση, γιατί ‘’Πάσχα’’ σημαίνει πέρασμα από το θάνατο 
και τη φθορά, στη ζωή και το φως». «Δεν μπορούμε πραγματικά να βιώσουμε αυτό 
το Πάσχα, αυτό το πέρασμα εάν δεν μιμηθούμε τον Χριστό», συμπλήρωσε ο 
Σεβασμιώτατος, επισημαίνοντας πως «εάν θέλουμε να Τον δούμε Σταυρούμενο και 
Ανιστάμενο, αν θέλουμε να Τον βιώσουμε, αυτό μπορούμε να το επιτύχουμε όταν 
αντιπελαργήσουμε την αγάπη τη δική Του για μας, στα πρόσωπα των εικόνων Του, 
των παιδιών Του, των αδερφών μας των ελαχίστων».

Αναφέρθηκε στο βασικό μήνυμα της Εκκλησίας, που είναι η ανιδιοτελής αγάπη και 
προσφορά προς όλους τους ανθρώπους, χωρίς διακρίσεις, τονίζοντας παράλληλα 
πως η Εκκλησία μας τιμά τους εθελοντές, τους δωρητές και τους ευεργέτες, οι 
οποίοι με το έργο τους εκφράζουν έμπρακτα αυτή την αγάπη.

Τόνισε, επίσης, ότι η χριστιανική ελεημοσύνη διαφέρει από την κοσμική, καθώς δεν 
αποσκοπεί στην προβολή ή σε κοινωνικά οφέλη, αλλά αποτελεί μίμηση του Χριστού 
και γίνεται στο όνομά Του. Μέσα από αυτή τη στάση, η ανθρώπινη πράξη 
μεταμορφώνεται σε πνευματική δύναμη και χάρη.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος, τόνισε ότι η αγάπη του Θεού είναι καθολική και 
απευθύνεται σε όλους, ενώ κάθε άνθρωπος θεωρείται εικόνα Του. Σημείωσε πως η 
πίστη δεν είναι απλώς λόγια, αλλά καθημερινό βίωμα και πράξη, όπως 
αποδεικνύεται από τη ζωή των Αγίων.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο βαθύτερο νόημα της Σταύρωσης και της 



Ανάστασης του Κυρίου μας, καλώντας όλους να βιώσουν προσωπικά αυτή τη 
μετάβαση από τη φθορά στην αφθαρσία.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

Ακολουθούν βίντεο από τα ρεπορτάζ που μετέδωσαν τα δελτία ειδήσεων 
των τηλεοπτικών σταθμών MEGA και ALPHA:
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